
Niederschrift über die 26. Sitzung des Ortsteilrates Stregda
_________________________________________________________

Sitzungsdatum: Freitag, den 19.01.2012
Beginn: 19:30 Uhr
Ende 21.15 Uhr
Ort, Raum: Bürgerraum am Sportplatz

Anwesend:
Ortsteilräte
Gerd Lindenlaub
Gunder Lindenlaub
Andrea Seyfarth
Steffen Senf
Ralf Kosch
Silvio Meng
Thomas Wehner

Gäste:
siehe Anwesenheitsliste

Ortsteilbürgermeister
Hans-Joachim Nennstiel

Abwesend:
Ortsteilräte

Joachim Kalb



Öffentlicher Teil

TOP1: Eröffnung und Begrüßung 

Begrüßung der Gäste und OTR Mitglieder 
Abstimmung über die Tagesordnung. Einstimmig!

TOP 2: Abstimmung über das letzte Protokoll der 
23.Sitzung

Abstimmung über das letzte Protokoll der 25. Sitzung wurde verschoben. Es wurde 
vergessen den Hinweis von Steffen Senf  bezügl. der Straßenzustände (Frau Rexrodt 
wurden die Bilder mit in die Stadt gegeben ). Abstimmung deshalb nochmals in nächster 
Sitzung.

TOP 3: Mitteilungen des OTB

– Geld für die Zerstörung des Schaukastens ist durch den Schüler bezahlt worden 
(110,00 Euro)

– Verlesung des Antwortschreibens wegen 130 km/h wurde verlesen

– Einladung Veranstaltung Internetbedarf 

TOP4      725 Jahrfeier 

– Termin 14.07.-15.07.2012 wurde für die Feierlichkeiten festgelegt
– Situation des Geldmangels für die Feier erwähnt und umfassende Diskussion über 

den Ablauf und Ideen von Veranstaltungen wurden zusammengetragen
( eventuell als Straßenfest von Feuerwehr bis zur Krone und um die Kirche herum, 
Mittel eventuell über Lottomittel beantragen, Festkomitee gründen dazu, Hauptstraße 
könnte zu diesem Termin gesperrt werden (laut Aussage OB möglich), Straßenlaterne 
schmuck eventuell anbringen, bei SAW Schmidt Freifläche für die Kinder schaffen, 
Vortrag Chronik durch P.Vogt in der Kirche, Gospelkonzert, Krankenkasse nach 
Aufstellung von Stand nachfragen, Festschrift möglich mit Sponsoren, Flyer 1000 
Stck. nötig, Fanfarenzug, Tanzverein, Wartburg -Ensemble, Betriebe im Ort mit 
einbeziehen, Gaststätte Krone mit einbeziehen usw. )

– Festkomitee wurde gegründet. Mitglieder: Steffen Senf, Gerd Lindenlaub, Mario 
Schlosser, Gerhard Beck, Pfarrer Müller, Petra Hendrich und OTB



– Herr Lorenz erläuterte eventuelles Vorhaben des Stadtteilfestes im Juni 2012. Er ist 
aber der Meinung, dass man auf diese Aktion in 2012 verzichten sollte.

TOP 5   Anfragen an den Oberbürgermeister

– Ralf Kosch fragte nach: ob man nicht in dem Zusammenhang mit unserer Jahrfeier 
auch noch im Ort einige Verschönerungen (Bürgersteige Hauptstraße und Vorgasse) 
vornehmen könnte. Antwort: bitte ordentlich beantragen und begründen und dann 
läßt sich der OB was einfallen. Pflastersteine für den Gehweg rund um die Kirche 
wurde durch den OB zugesagt.

– Frau Fischer fragte nach: wo unserer Steuergelder des Ortes und unserer 
Gewerbebetriebe hingehen und wie viel Steuern  es überhaupt sind? Antwort: das 
unterliegt dem Steuergeheimnis und gehört nunmal zur Stadt.

– Frau Mehrbach fragte: ob in den Mühlhäuser Chaussee keine 30 Zone möglich ist. 
Antwort: ist nicht möglich.

– Herr Kosch fragte warum der Hebesatz schon 2x erhöht wurde in der OB Amtszeit. 
Antwort: eigentlich sollten diese Steuersätze noch viel höher ausfallen laut 
Landtagsempfehlung.

Nächste Sitzung am 01.03.2012 19.30 Uhr im Bürgerhaus.

im Original gezeichnet
Protokollführerin Andrea Seyfarth
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